



कोशी गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

सुनसरी
सुनसरी

प.स. २०७५/०७६ (वी)

१ नं. प्रदेशीयपाल

च.न.

मिति २०७५/१०/२०

दरभाउपन आवाज गरिएको सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७५/१०/२१)

यस कार्यालयको आ.स.२०७५/०७६ को तालिममा उल्लेख भए बमोजिमको स्वीकृत कार्यक्रमहरू दरभाउपनको माध्यमबाट हुनु पर्ने भएकोले निर्माण व्यवसायीहरूको निम्न शर्तहरूको अधिनमा रहेर बोलापन पेश गर्नु हुन सम्बन्धित सबैमा जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

१ तपसिलमा उल्लेख भन्सार फिर्ता नहुने भएद बुझाई नगरी रोमद साथ निर्माण व्यवसायीले व्यवसाय अधिकतम भएको इजाजत पत्र, आपकर तथा मु.अ.कर दर्ता प्रमाणपत्र र आ.स. २०७४/०७५ कर मुक्तको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपिहरू सलग्न राखि यस कार्यालयबाट यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले १५ औं दिन कार्यालय समय भित्र खरिद गर्न सकिने छ ।

२ खरिद भएको दरभाउपन फारमहरूमा उल्लेख भएका सबै विवरणहरू रित्त पूर्वक खरिद दरभाउपन दाताले प्रत्येक पानामा छडी गरि कामको विवरण, दरभाउपन दाताको नाम, ठेगाना र फोन नं.समेत स्पष्ट सुलाई फर्मको छाप लगाई शिलकन्डी साहाय्यक प्रथम पटक प्रकाशित मितिले १५ औं दिन दिनको १२:०० बजे सम्म यस कार्यालयमा दर्ता गरि सन्तुपने छ ।

३ दर्ता भएको दरभाउपनहरू सोही दिन दिनको १:०० बजे कार्यालयका प्रतिनिधिहरू र दरभाउपनदाता वा निद्रको प्रतिनिधिहरूको रोहबरमा खोजिने छ । दरभाउपन दाता वा निद्रको प्रतिनिधिहरू उपस्थिति नभएमा पनि दरभाउपन खोजिने कार्यमा कुनै बाधा पर्ने छैन ।

४ दरभाउपन खरिद तथा राखिना गर्ने अन्तिम दिन सार्वजनिक विदा परेमा उक्त कार्यहरू बिदाको भएताे पनि कार्यालय खुलेको दिन सोही बमोजिम हुनेछ ।

५ शिलकन्डी दरभाउपन पत्रमा साथ जमानत बापत तपसिलमा तोकिएको रकम पैसा बैंक मौकडी सुनसरी स्थित कार्यालयको धरोटी खाता नं. ०२२००१०११२९२७ मा रकम जम्मा करि सक्क बैंक भीचर वा नेपाल सरकारबाट विडवण्ड जारी गर्न सक्ने इजाजत प्राप्त बैङ्कहरूबाट बोलपत्र दर्ता गर्ने अन्तिम मितिबाट ४५ म्याद रोक्ने हुनुपर्ने छ ।

६ दरभाउपन दाताले दरभाउपनमा दररेट भर्ना मूल्य अनिवार्यकै बाहेकको दर रेट उल्लेख गर्नु पर्ने छ । दरभाउपनको प्रत्येक आइटम बाटन दर अक र अक्षर दुवैमा स्पष्ट लेख्नु पर्ने छ । अक र अक्षरमा फरक परेमा अक्षरमा लेखिएकोलाई मान्यता दिने छ । केरपेट भएको डाउमा दरभाउपन दाताको सर्किप्ट बनेको हुनु पर्ने छ ।

७ यस गाउँपालिकाको लितालाई ध्यानमा राखि कुनै जनाई वा नजनाई पुरा वा आधिक रूपमा स्वीकृत गर्ने वा नगर्ने अधिकार यस कार्यालयमा सुरक्षित रहने छ ।

८ दरभाउपन साथ पेश गरेको प्रतिलिपि बज्रजातहरू आवश्यक परेमा सक्कले माग गरि जाकिने छ । नक्कली बज्रजात पेश गरेको पाएमा उक्त दरभाउपन दाताको दरभाउपन रद्द गरि सो फर्मलाई कालो सुचीमा राखिने छ र सो को लिखित जानकारी सम्बन्धि विवरण सबैमा दिने छ ।

९ रित्त नपुगी वा म्याद नाधि र कुनै शर्त राखि पेश हुन आएका दरभाउपनहरू मान्य हुने छैन ।

१० यस सूचनामा उल्लेख भएद कुराहरूको इकमा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ तथा सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ संसोधन संहिता र अन्य प्रचलित कानून बमोजिम हुने छ ।

११ दरभाउपन स्वीकृत भएपछि कार्य सम्पादन जमानीपत्र बापत दरभाउपन दाताले कलोन गरेको अकको नियमानुसार हुने रकम यो सूचनाको बुदा नं. ५ को उल्लेख खालामा नगद जम्मा गरेको सक्क बैंक भीचर वा यस कार्यालयको पक्षमा न्यूनतम कार्य सम्पन्न गर्नु पर्ने अवधि भन्दा कमतीमा ६ महिना बढीको म्याद राखि जारी गरिके बैंक जमानीपत्र सहित निर्माण कार्यतालिक नजनाई पेश गर्नुपर्ने छ ।

१२ कामको गुणस्तर स्वीकृत स्टेभिटिकेशन अनुसार हुनु पर्ने छ । दरभाउपन दाताले निर्माण स्थल र सम्पादन गर्ने कामको सम्बन्धमा राम्रो तग बुझि दररेट भरेको मानिने छ ।

क्र.सं.	ड.न.	कामको विवरण	म.ई.रकम मु.अ.कर बाहेक	बज्रजात रकम रु.	जमानत रकम रु.
१	०४/२०७५/०७६	कोशी ६ को गन रोड रोडि पलार वा छताटील हुई मोटर सम्म सर्किट निर्माण तथा माटी पुरी केवल गर्ने कार्य	१२०७६०६/७७	३८७००/००	१०००/००

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]
२०७५/१०/२०
गाउँपालिकाको अधिकृत